

МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, завода и заводоуправления Выксунского металлургического завода

Честь и премия передовым стахановцам

В связи с небывалым рекордом проката поставленным сменой товарища Зажигина, вчера директором тов. А. А. Поповым отдан по заводу следующий приказ.

19 июня 1936 г. смена начальника Зажигина мелкосортного цеха, в результате образной стахановской работы и привильной расстановки силы дала рекордную производительность на прокатном стане. Прокатана за смену 95 тонн болванки.

Работа смены тов. Зажигина лишний раз показывает о возможностях использования нашего оборудования, которые можно получить в результате стахановской организации работ.

Об явках для сведения воев-пример тов. Зажигину и его смены.

Об явках тов. Зажигину и всем работниковам его смены благодарности и предлагаю начальнику цеха премировать тов. Зажигина трикота рублей. Для премирования лучших рабочих стахановцев спустить наименьшую смену Зажигину две ты сачки рублей.

Директор завода ПОПОВ.

Рассказ победителя

В связи с небывалым, невиданным еще на заводе рекордом проката в мелкосортном цехе, — начальник премированной смены Ильин Давыдович Зажигин говорит:

— При норме в 65 тонн, мы 19 июня в течение смены дали проката 95 тонн или 140 проц. к своему заданию. Если это пересчитать в техническую мощность стана, то и она нам значительно перекрывает.

— Может быть изменилась обстановка, улучшились условия в работе? Ничего подобного! Может быть, я, как руководитель смены отлично обладаю какими-то особыми талантами организатора. Ничего подобного! Чего же вы можете? Ничего особенного! Что это? Это же я, королем работников труда, когда мы не проводили времени в ожидании смены оттого что подъемом обсуждали план нашей сменной работы. От запаса времени не ускользнула в этот день ни одна «мельочка». Хорошо неслабое внимание к стану и взаимодействие патрулей. Правильный нагрев слитков. На минуту свободной при подаче слитков к стану. Начало наладки с бригадами, инструктируя их. Ну, и самое главное — уход, заставленный уход, за станом, на which он откажется в работе.

Я считаю, что успехом своим смена обязана большему всего хорошей работе технических рабочих: т. т. Борисова Я. С., Селезнева Н. В., Николькова Семена и Ивана Михаила, и вышеупомянутыми:



НА СНИМКЕ:
И. Д. ЗАЖИГИН

т. Быстров Иван, Быстров Степан, Чистякова Н. Г. и Ведущикин. И все другие в этот день работали на звено.

На звено мы стали скрепко нажимать. Соревнуемся мы со сменой Чухлаза «Противня». Очень серьезны! Но мы тоже на первенство свое будем бороться крепко. Нет надобности и говорить, что чистое исполнение в том, что условия труда в стахановском движении стоят на высшем уровне.

Моя смена твердо решена добиться права подняться рабочим любому, вожаку, начальнику, инженеру, чтобы лучше в мире Комсомола и железному Народу и нашему — Сергию Орджоникидзе.

Наш совет смены Зажигина: никакая на колечество, всемерно борьба за высокое качество продукции.

М. Дубровин.

Сегодня исполняется пять лет с того времени, когда наша смена товарища Сталина сформулировала знаменитые шесть условий.

Нет надобности доказывать, что в сейчас эти веторослические шесть условий имеют решающую силу во всей производственной жизни страны.

И совершенно напрасно некоторые хозяйственники нашего завода ставят месть уделять внимания этой замечательной программе большевистских побед. Нужно ясно понять, что в шести условиях товарища Сталина содержится программа развертывания стахановского движения. Кто хочет получить ответ на наше заболевание и жгучую вопрос о стахановском движении, пусть прочтет еще и еще раз эту изумительную речь нашего великого.

В сегодняшнем номере нашей газеты мы помещаем материалы о текущем состоянии рабочих смен и о том, как некоторые руководители цехов забыли шесть условий товарища Сталина и, конечно, поплатились частью своей производственных успехов.

Текущесть кадров — очь стахановской работы

Там, где хороши организованы труд, где каждый рабочий используется строго по своему способности, где чутко относятся к каждому человеку и заботятся о нем, где хорошо развито стахановское движение и социалистическое соревнование, там никогда не может быть текучести рабочих.

Что же мы видим в вышеприведенном цехе?

За один 1935 год уволилось по различным причинам 741 чел. В числе уволившихся была масса старых квалифицированных рабочих, на место которых встали новые, совершенно незнакомые с производством люди. И это, конечно, не могло не отразиться на плохой работе цеха.

Большиной процент невыполненных норм, составленных новыми рабочими, было бы благородно забыть о них в отношении со стороны руководства и профсоюза. К сожалению, это не делается.

А. Петров.

Шесть условий тов. Сталина и стахановское движение

СЕГОДНЯ, в малом зале Дворца культуры, в 9 часов вечера состоится лекция о международном положении. Лекцию читает лектор КрайНО доктор ЛЕРОВ.

Только забыванием указаний товарища Сталина руководителями механической мастерской и вспомогательного цеха можно обвинять то обстоятельство, что они не борются за стахановскую пропаганду рабочими текучести, но и не хотят принять на себя ответственность в этом.

И уже совсем недавними становятся поведения руководителей отдельных цехов, отдававших приказания труду т. Лаптева, который не мог членораздельно ответить на один вопрос по условиям труда. Стаханов в части на сменной физики руководимого им отдела.

Ураниловская самой опасной проблемой стала развертывание стахановского движения — у нас все еще существует. Начальники смен и мастера получают зарплату сплошь и рядом ниже бригадира и рабочего и т. д.

Если мы действительно и серьезно хотим вывести наш завод в число передовых заводов черной металлургии, мы должны твердо бороться за осуществление шести условий товарища Сталина. Организованно набирать силу там, где есть вней потребность. Организи-

зованные перебрасывать излишки ее, развернутым фронтом продолжать механизацию и рационализацию производства; окончательно уничтожить уравниловку, правильно организовать зарплату, улучшить бытовые условия рабочих; прорабатывать больные забои и грабительствы в части повышенного культурно-технического уровня рабочих.

Нята подпись товарищ Сталин во весь рост поста вил проблему социалистического насилия, путем ликвидации бесхозяйственности, путем внедрения самого жесткого и твердого хозяйственного расчета.

Стахановское движение с его высоким производительством труда открывает здесь огромные перспективы и создает самую благоприятную почву для того,

чтобы во всем развернуть антиприемлемое насилие.

Поэтому шестое условие — последнее по счету, но не по важности — также приворяет исполнительную актуальность.

Вот программа большевистских побед, которая известна под историческим называнием — шести условий товарища Сталина.

Работа по-стахановски и зарплата рабочих

Стахановское движение и социалистическое соревнование являются могучими средствами повышения производительности труда и заработной платы.

В 1935 году в вспомогательном цехе, в момент первоначального развертывания стахановского движения, рабочие проката в среднем получали в месяц 220 руб., продавщики — 170 руб., рабочие абрзатчиков — 210 руб., разочники — 200 руб., рабочие виноградников — 450 руб., кальциники — 345 руб., и пральщики — 130 руб.

И этот судь, несмотря на недостаточное внедрение стахановских методов рабо-

ты в цехе, но значительного увеличения числа стахановцев и соревнующихся рабочих, аработка плата у прокатчиков увеличилась до 40 руб., у виноградников до 70 руб., у рабочих вспомогательных цехов на 50 руб., у рабочих шлакофабрик на 100 руб., у кальциников на 50 руб., и на 20 руб. увеличилась зарплата у кальцинировщиков.

Отсюда понятно, что как для рабочих, так и для тех, кто работает в стахановских методах работы и должен активно бороться за их внедрение в своем цехе, на ономагрегате в своей бригаде.

Возмутительный поступок инженера Фокина

15 июня — инцидентальная группа из НИР и стахановцев — Канакова, Найдорфа, Ташвишиани, привезла к рабочему инженеру ОКБ Фокину с просьбой, чтобы он

дал обещания о ходе построек бытовых помещений.

Фокин не желал разговаривать с женщинами, послал их к женской группе Зуеву, которой в это время на

ходился в кабинете у Фокина.

Женщины, целый день разыскивали Зуеву и только к концу служебно нашли его.

После Фокин так не чует с паоменской отчеси инициативу женщин?

Завтра этим вопросом должен заняться генералитетом.

Мальков.

Вниманию тов. Лопаты

Я, старый стальевар Рынин, из сунского завода. В старомартеновском цехе работают уже двадцать с лишним лет. Дело свое знаю, как пальцы на носу. А когда прошли еще геодезисты майяши, то почту провозгласил в себе какую-то новую силу, о которой и стал испытывать стахановец, выполняющий программу на 125—130 проц. Но это меня не удовлетворяет.

Люблю уверять, что с таким замечательным коллективом рабочих, как первый подрублочный цех завода Кабанова, второй подрублочный стальевар Петя Чернов, старший посадчик Ко заров, посадчики Седов, Ладинов, Балашев, Швобанов и Кудеев, мы можем работать значительно лучше.

Второго июня выплавили стали в сумме 26 тонн, четвертого 26, пятого 24, пятнадцати 500 килограммов, седьмого 26 тонн, восемнадцати 26 тонн, девятого 23 тонны, двадцатого 26 тонн, двадцатиго 23 тонны, пятнадцатого 500 килограммов, тридцатого 24 тонны, четырнадцатого 24 тонны, пятидесятого 29 тонны, 90 килограммов, шестидесятого 25 тонн, восемнадцатого июня 22 тонны. При технической мощности печи 24 тонны в смеси.

Мы энергично будем и вперед бороться за правду, подпись рабочего тов. Станичникова.

Но вот причины, которые мешают нам систематически выполнять проектную производительность, или перекрывать ее.

18 июня не додали мы стали 3 тонны, виду плохой постановки канавы, но ввиду недостатка старшего канавщика Астраханцева, 19 июня, в смене стальевара Бушуева, вырвало среднюю

Металл нужен стране

Коллектив рабочих старомартеновского цеха безусловно устал и умеет работать. Годовое задание для 90 тысяч тонн металла старомартеновцы имеют возможность выполнить досрочно.

За 5 месяцев работы старомартеновцы дали 98 тысяч тонн.

В цехе имеется 69 рабочих бригад из которых толь ко 39 выполняют и перевыполняют программу. Но другие бригады работают все еще плохо.

Рабочий коллектива нашего цеха безусловно должен добиться того, чтобы остальные бригады сумели хорошо работать, что бы отставшие рабочие встали в передовую колонну борцов за металл.

25 июня жена ИТР и стахановца (старомартенового цеха) собрались на совещание, где помогут своим мужьям разрешить вопрос, как лучше работать, как организовать коллектив на борьбу с прорывами.

Зам. начальника старомартеновского цеха
Андреевский.

Приложимоный отдел Ремесло со счастем разрешил воздух вращают круга. Сама волшебница искала из под обработки швей. Ей языки и рассыпались сияниями крохотных звезд, привлекая тучки.

Мария Ивановна Сопникова, краеподи с ярко-зеленым румянцем пробывши склоном склоном легких словами наставника и пылью привлекала ульбаку. Работа спрятала в ее руках. Груды отодвигавшихся вправо склонов были ровными.

— Вот глупице, как работают спортисты! — говорит Мария Ивановна.

А раньше было то же, что о прошлом то вспоминали, горе одно было, а не живы.

Учится не приходится, все учатся на подземных работах, потому выпала из музыки, но скорее музыка молчала и оставила с детьми маленьких детьми и со ста-

рухой матерью. Пришло время пойти на завод...

Так наладила рассказывать грустную историю своей пропогоджинии Мария Сопникова, лукавых стахановцев подиумов чистого отела.

Работа в подземной и очень мало забытывала Потом стала внимательно присматриваться к Полю волчью долу и через некоторое время сама встала в подземном отеле. Сперва было трудно, каково делалось на так, много было брака, но вскоре пришла в себя и дело пошло налажено.

Прикладываясь к работе двухэтажных стаканов, часами сидя за работой, стала стахановской. Начала работать, применяя опыт лучших и сразу добилась нормы.

Была уполномочена в 112 прокуратуре. Этому уполномоченному не скружили мне голову. Думала раз и 112 прокурорская помощь и больше.

В апреле программы

выполнена на 140 проц. и в мае уже на 201,4 процен-

та.

С ростом процентов выполнения программы рис и мой зарубежный Житя стало легче. Конечно можно сделать гораздо больше, но ради недостатков мешает нам, — говорит Мария Ивановна. Плюс кластер ромашек, нерегулярная подноска или на агрегаты, все это задерживает нас, не дает возможности работать лучше, чем мы работаем до сих пор.

Шелестят резин. Груды острогорных вязей, оплетинные шинами лежат сложенными в строгом порядке около станка.

Мария Ивановна берет в руки вязы и принимается за работу. Ноги вырываются из под ее краинских рук, освещаются ее юношеским молодым лицом. Б. Лачинов.

За стопроцентную посещаемость стахановских курсов

Дело с посещаемостью стахановских курсов в общем обстоит нехорошо. Есть цеха, которые близко подошли к 100 процентной посещаемости. Из них нужно особенно указать на чугунолитейный цех—посещаемость за май из 94 проц. и кировградский 97 проц.

Руководители этих цехов крепки, занимаются вопросами труда.

Но вот что о механической мастерской этого сказать нельзя. Дело с посещаемостью стахановских курсов у них обстоит плохо. Это объясняется тем, что руководство цеха вопросом труда ему мало уделяет времени. Не лучше дело обстоит и по листопрокатному цеху. Непослушаемость старшего начальства стахановских курсов, обяс-

няется тем, что люди не достаточно глубоко понимают значение этих курсов в техническом смысле. На них не ходят даже и студенты вузов и вузоведческости.

Из 612 сдавших: сдали на отлично 288, на хороших—233, на псевдореальных—204 и совсем не сдали—97 цех.

Цеха обобщившие хорошие посещаемости дали лучшие результаты по экзамену. Хуже всех показали результаты на испытании слесарей, выложившихного цеха группы "А", из 7 человек сдали только 1 и то не предсдоставлено.

Уровень стахановцев имеет своих отличников и среди преподавателей. За 4 года подготовку группам дослужившиеся преподаватели к обязанностям, препо-

давателю Ракову стахановские курсы выдали благодарность и премиро- вали деньгами в сумме 250 рублей.

Хорошо обстоит дело у инструктора Антипова (раньше спортивный пех). Он следит, как выполняют нормы его прикрепленные рабочие. От стахановцев берут бусики, помогают давнину товарищу практическим освоить норму. По другому обстоит дело в листопрокатном цехе. Там Елисеев и Комаров заключили договор и на этом ограничились.

Руководители цехов должны обратить внимание на своих отстальных рабочих и организовать их на учебу. Начальник стахановских курсов—Кандидский

Проект новой Конституции воодушевляет

Такой конституции не было и нет никого в мире, которая стала возможной благодаря в нашей замечательной стране.

Когда читают конституцию, то каждое ее слово напоминает тебе бои гражданской войны, развязанной 1917 годом, вспоминая величественных героев, которые стойко боролись за такие права и закон, которым является наша сталинская Конституция.

Как, и все рабочие, го-

дят в любую минуту, за-

конституцию, на нашу родину отдать все свою силу,

всю свою жизнь.

В ответ на Конституцию,

и самый первый в старомартеновском цехе и первая новая проектная мощность, запасенная право на поиски рабочего труда Стalinу и Орджоникидзе.

Стахановец Гедасов

Куда пойти завтра

Завтра 24 июня заводское биро инженерно-технической секции организует первую культурную прогулку на подиумах инженерно-технических работников с семьей.

Коллектив работников завода металлургического ордена изучает визы в Пасечном крае для отпуска.

24 июня заводской совет Основанием проходит военно-тактическую игру комсомольцев и основанийцев. Сбор участников игры в парке Нижнего завода в 7 часов утра. Явка для членов Оснований обозначена в 10 часов.

Металлурги Выксы дают болванку

низкого качества

10 июня на Куббакском заводе из Выксы было доставлено несколько плавок листовой болванки для листопрокатного цеха Куббакского завода.

Большинство этого листопрокатного цеха завода не сколько дней стояло.

Рабочий кустов—И. КУРИЦИН.

Зам. от ред. М. БАЛАШОВ

Юношеский краевед № 295